

ОТЗЫВ

научного руководителя о магистранте 2 курса

Департамента спортивных единоборств

ФГБОУ ВО «Красноярский государственный

педагогический университет им. В.П. Астафьева»

Харченко Никите Евгеньевиче,

представившей к защите магистерскую диссертацию на тему

«Повышение уровня технико-тактической подготовленности

обучающихся 7-9 классов, занимающихся футболом»

Никита Евгеньевич поступил в Департамент спортивных единоборств по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, программу магистратуры «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта» в 2017 году, зарекомендовал себя способным магистрантом. Никита Евгеньевич с семи лет и по настоящее время занимается футболом, имеет разряд кандидата в мастера спорта России, в своей спортивной карьере является чемпионом и обладателем Кубка Красноярского края, Сибирского федерального округа, выигрывал чемпионат по футболу, организованный в г. Москва. В настоящее время является действующим тренером частной футбольной школы «Смена», тренирует группу детей 4-7 лет. С детьми этого возраста участвовал во всероссийских соревнованиях по футболу в г. Артек, где маленькие спортсмены под руководством Никиты Евгеньевича завоевали первое место, поэтому Харченко Н.Е. обладает достаточно большим опытом игровой деятельности в футболе. И не удивительно, что тема его магистерской диссертации посвящена именно футболу.

Особенностью работы Харченко Н.Е. является то, что были проанализированы и выявлены технические и тактические действия в условиях тренировки, роль психологической подготовки в футболе, анатомо-физиологические особенности организма подростков, занимающихся футболом, был проведен педагогический эксперимент, направленный на корректировку средств технико-тактической подготовки юных футболистов: был изменен объем таких разделов программы как технико-тактическая подготовка, спортивные и подвижные игры, физические качества, проведены соответствующие тесты, подтверждающие эффективность предложенных педагогических воздействий.

Работа является актуальной, поскольку изменение подходов в проведении игровой деятельности в футболе влечет за собой повышение интереса к занятиям, и, соответственно, привлечение подростков и детей к систематически регулярным занятиям спортом и физической культурой. Работа выполнена на достаточно высоком профессиональном уровне. За время работы над магистерской диссертацией Никита Евгеньевич показал, что владеет различными и необходимыми методами исследования, умеет анализировать литературу и обобщать полученные результаты.

Магистерская диссертация магистранта 2 курса Департамента спортивных единоборств Харченко Никиты Евгеньевича на тему «Повышение уровня технико-тактической подготовленности обучающихся 7-9 классов, занимающихся футболом» является законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям по направлению 44.04.01 — «Педагогическое образование», программа магистратуры «Педагогическое образование в сфере физической культуры и спорта», заслуживает положительной оценки и рекомендована к защите.

Научный руководитель:
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры
теории и методики борьбы



Е.Д. Чупрова